11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 24.01.2010 18:54:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 25.01.2010 18:02:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128231/answer/128232




YBaxamsiit EBrenuti! Ecnu KpailHSs IIJIOTh Y3Kasd U AJIMHHaSA («Xx000TOK»), TO BpSO ¥ TaKoil pumo3
pas3pemuTcs caM, T. €. IoTpebyeTcs XUpypruieckoe BMeNIaTeIbCcTBO. Ecu mpobeMa 3aKodaeTcs
B HAIM4YWU CHHEXUH (TOHKUX CpallleHHU MeXXy FOJI0BKOU ITOJI0BOT0 YIeHa U KpalHeu IJI0ThI0), TO OH
MOXKET Pa3pelInThCss KOHCEPBATUBHO. B TakoM cirydyae He00XOIUMO eKeqHEeBHO [ejlaTh TeIljbe
BAaHHOYKH C MapPTraHIIOBKOH CJ1a00-pO30BOTO IIBETA, HECKOILKO OTTITHBAas KPAWHIOW IIJIOTE (He
HacuiabHO! He popcupys!), T. e. moMoraTh OTKPBIBAHUIO TOJIOBKU. BCce BOIPOCH MOXKHO pa3pelInuTh
TOJILKO Ha OYHOM KOHCynbTauuu. O6paTUTECh K HETCKOMY YPOJIOTY 110 MECTY KUTEIbCTBA, €CIH
OyOyT BOIMIPOCH - MMUIIKUTE. YOauH.



